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Załącznik nr 2 do ZO-2/2019
OŚWIADCZENIA WYKONAWCY

OŚWIADCZENIE O 

SPEŁNIENIU WARUNKÓW UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA

Oświadczam, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia, którego przedmiotem jest: Projekt wnętrz z zestawieniem sprzętu i wyposażenia wraz z projektem instalacji i rozwiązań niskoprądowych ze szczególnym uwzględnieniem multimediów oraz urządzeń specjalistycznych dedykowanych bibliotekom dla Publicznej Biblioteki Pedagogicznej Książnicy Pedagogicznej im. Alfonsa Parczewskiego z siedzibą w  Kaliszu przy  ul. Południowej 62. Zestawienie sprzętu i wyposażenia. Wykonanie przedmiarów. Wykonanie kosztorysów inwestorskich.
spełniam/my warunki udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia określone w zapytaniu ofertowym dotyczące:
a) posiadania uprawnienia do wykonywania określonej działalności lub czynności, 

b) posiadania wiedzy i doświadczenia, w ciągu ostatnich 5 lat wykonałem/liśmy minimum 3 projekty wnętrz dla budynków użyteczności publicznej, w tym minimum 1 dla bibliotek:
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c) dysponowania odpowiednim potencjałem technicznym oraz parkiem maszynowym

d) dysponowania osobami zdolnymi do wykonania zamówienia,

e) sytuacji ekonomicznej i finansowej zapewniającej wykonanie zamówienia.
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imię i nazwisko oraz podpis uprawnionego przedstawiciela Wykonawcy
OŚWIADCZENIE O

BRAKU PODSTAW DO WYKLUCZENIA Z POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA

Oświadczam, że nie podlegam wykluczeniu z postępowania o udzielenie zamówienia w oparciu o podstawy wskazane w pkt. 14 w zw. z pkt. 15.2 zapytania ofertowego, którego przedmiotem jest: Projekt wnętrz z zestawieniem sprzętu i wyposażenia wraz z projektem instalacji i rozwiązań niskoprądowych ze szczególnym uwzględnieniem multimediów oraz urządzeń specjalistycznych dedykowanych bibliotekom dla Publicznej Biblioteki Pedagogicznej Książnicy Pedagogicznej im. Alfonsa Parczewskiego z siedzibą w  Kaliszu przy  ul. Południowej 62. Zestawienie sprzętu i wyposażenia. Wykonanie przedmiarów. Wykonanie kosztorysów inwestorskich.
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